Une seule réponse exacte par question.

1| Soient A et B deux matrices de tailles respectives 4 x 3 et 3 x 2. Alors le produit AB

<) Oest de taille 3 x 3 <) Oest de taille 12 x 6
1) M est de taille 4 x 2 <) On’a pas de sens
| Combien vaut la matrice (Ei3 + Ep;)*?
<) O 2Eq, b) U 2K, <) UE;p + Ey ) M Eq + B
1 00
o] Soit M= [0 2 0].Lamatrice (M — I3)(M — 2I3)(M — 3I3) vaut :
00 3
-5 0 0 0 00 6 0 0 3 =21
O0lo —4 o y@fooo 500 50 JO0l-4 1 0
0 0 =3 000 0 0 4 2 1 6
| Laquelle des matrices suivantes vérifie M? = —I,?
01 0 —1 0 -1 1 1
U v 0 0
< (1 0) > (1 0) < (-1 0) < (—1 0)
- | Lamatrice A = (a b) commute avec la matrice B = (8 (1)> si et seulement si
c
<) O A est triangulaire supérieure JUa=c=d=0
yMc=0eta=d Ob=0

o | Laquelle des hypotheses suivantes n'implique pas que la matrice carrée A soit aussi

diagonale?
) O A est diagonale ) M A” est diagonale
») O A —Test diagonale <) O 2A est diagonale

| Si A est une matrice carrée, ("A)A est toujours

) O triangulaire supérieure ) M symétrique
) O diagonale <) O antisymeétrique

< | Si A, Bsont deux matrices carrées inversibles de .#,(R), I'inverse de {AB) est toujours
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) M t(Afl t(Bfl) ) ] BflAfl

) ] t<B71>t<A71) 1) ] Alefl
o] SiM € #,(R) est une matrice triangulaire supérieure inversible, son inverse est
- ) M triangulaire supérieur ) O triangulaire inférieurc ) O symétrique
1) O une telle matrice n’est jamais inversible
10| L'inverse de A = L2 est
— 0 3
1 1/2 L0 1 —2/3 1 —2/3
O O
JH 1, 13 J <1/2 1/3) DLW 13 7 =\y 3
11} On calcule tous les produits E»E;;. Combien de ces produits sont nuls?

) Mn JDnQ—n J;Dn?’

¢) Oaucun car E;; est non nulle

12| Si M est une matrice carrée telle que M = 2M, alors

+) O les coefficients diagonaux de M son nuls
- ) O M est une matrice diagonale

) O M est une matrice symétrique

1) M Mest nulle

15| Combien de matrices E;; commutent avec E;; ?

D=k ‘Jm(n—1)2 JM(n—1)2—1 JDnQ

14| Lerang d’'une matrice A de taille n x p est

- ) Ule nombre de colonnes non nulles de A

-) M inférieur au nombre de colonnes non nulles de A
- ) O supérieur au nombre de colonnes non nulles de A
') U n moins le nombre de colonnes non nulles de A

15| Soit A € #>(R). Si on calcule BA avec B = ((1) i) , cela revient a opérer sur A :
JMLl(—L1+2L2 JDL2<_L2+2L1
JDCl(—Cl+QCQ JDCQ<_02+201
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2 1 2
16| Par des opérations élémentaires sur les lignes de A = |0 1 0 [, laquelle des
1 -1 -1
matrices suivantes ne peut-on pas obtenir?

4 0 0 0 0 4
5O0fo 1 o0 5010 1 0

1 -1 -1 1 -1 -1

0 0 0 3 0 1
& o 1 0 JOfo 1 0

1 -1 -1 1 -1 -1

=1
17| L'ensemble des solutions du systeme {x e 0 est
y—z=

0 B{(1,0,0)} M {(1-ttt),teR}
0 04(0,0,1)} D O{@-t1+410),teR}

14| Soit S le systeme linéaire AX = B ou A est une matrice carrée de taille n. Laquelle des
conditions suivantes n'implique pas que S est un systeme de Cramer?

JUrgA=n

-) M A est triangulaire supérieure

<) Uil existe By tel que le systeme AX = By ait une unique solution
1) O le systeme homogene AX = 0 admet une unique solution
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